

2024年轻人出游趋势:

美食文化体验忙"旅拍"热度暴涨

为爱好说走就 走、种草网红城市好玩 不贵,对于能够记录 美好瞬间的"旅拍"格 外舍得投入…… 2024年,年轻人的个 性化需求催生出更 多旅游新玩法。





兴趣爱好是出游动力

近年来,年轻人已经成为旅游市场的主力军和生力军,他们追求个性化和多样化的旅游体验,具有较高的旅游意愿和出行潜力。而年轻人出游趋势数据既给年轻人提供了高质量的出游信息服务,也为各地文旅部门提供了了解、研究青年人群的新窗口,更为各地文旅产业发展提供了决策参考。

相较于以往出游看重景点打卡,如今兴趣爱好成为吸引年轻人出游的主要动力。夸克数据显示,演唱会、音乐节、漫展等都可以成为年轻人"说走就走"的理由。除小长假外,周末短途游、错

异地出游"说走就走"

峰游也越发受到年轻人的青睐, 周五至周日晚间是年轻人一周中 搜索"短途游"高峰时段。

对此,中国传媒大学文化产业管理学院副教授熊海峰认为,"音乐+旅游""演出+旅游""展览+旅游""戏剧+旅游""赛事+旅游"等各类融合型新业态的文娱旅游活动,正成为年轻人出行的重要理由。文娱旅游具有青年主力、兴趣导向、内容为王、情绪价值、品质服务等5个鲜明特征,是一种"年轻态"的出游方式,具备推动地方经济实现良性循环、积极促进地方消费稳定增长的特点。



被美食种草网红城市

好玩不贵很重要

从"进淄赶烤"到"尔滨泼天富贵",再到"天水热辣滚烫",因为种草了美食、文化与体验而奔赴一座城,成为越来越多年轻人出游的新趋势。

在中国社会科学院新媒体研究中心副主任、中国社会科学院 大学新闻传播学院副院长黄楚 新看来,年轻人出游的新趋势映 射了年轻人消费心态与理念变化。年轻人更看重消费质量,而不是消费数量。与此同时,对于许多年轻人来说,消费不再只是简单的购买行为,而是成为表达自我、传递情感、实现个人价值的一种方式。他们在旅游消费的过程中,更加注重情感的交流和共鸣。



泉州凭借簪花破圈

网红城市也有"长红"潜力

天水之后,下一个网红城市 在哪里?今年以来,泉州凭借簪 花破圈,凭借高涨且稳定的搜索 量,成为网红城市的长红潜力股, 表现抢眼。人们对泉州相关热搜 问题包括"泉州簪花寓意""泉州 簪花历史渊源""泉州簪花穿什么 衣服好看""簪花写真"等。

除了城市特色不能少,年轻人 种草网红城市也格外看重性价比, 他们本着该省省、该花花的态度,在 出游这件事上一点儿不含糊。数据显示,年轻人在吃和住上最爱"平价",在体验型项目中最舍得投资。特价酒店、民宿、青旅、沙发客和小吃、早点、苍蝇馆、菜市场相关搜索热度集中。数据显示,4月以来,年轻人搜索"错峰"相关关键词的热度居高不下,他们用错峰避开小长假期间"人从众"的盛况,为出游平添些许淡定与从容。

(据《北京青年报》陈斯)

生活中,很多人一辈子都在揣摩他人,却很少去探究自己。

一个人若是没有底线,无论地位多高,也难以赢得他人的尊重。

不把自己看得太高,高估自己容易裹足不前,也不把自己看得太低,低估自己容易妄自菲薄。唯有看清自己,才能逐步找准自己的定位,掌控好人生前进的方向;唯有看清自己,才能不断修炼自己,从而超越自己。

面对生活中的坎坷,内心坚强, 我们才能以从容的姿态去应对。

读书,可滋养我们的心灵,丰富我们的生活,给予我们力量。

有的人在迷茫时找不到自己 努力的方向。或许,可以试着舍弃 无意义的事情,化繁为简,看清楚 内心真正的答案。

"习惯决定成败",从不是一句空话。当你熬夜追剧、打游戏时,有人已经按照严格的作息进入梦乡,第二天起床时活力满满。当你持续拖延,工作效率越来越低时,有人利用下班后的时间,学习了新的技能。当你守着惰性,天天找借口时,有人坚持运动,身体变得更加健康。

戒掉不好的习惯,尽力舍弃,也 许就是开启人生另一扇门的钥匙。

具备成长型思维,会帮助我们看到更大的视野与格局,带来更广阔的天地,人生的路上你才会遇到心想事成的自己。



起床是件很困难的事,但如果你可以下定决心的话,那就什么都不是事了。有个室友,为了准时起床复习考研,录了一段闹铃(手机放在桌子上),把从小到大的秘密说了个遍,并在前边加上一段前奏"大家快来听我的秘密",这个方法不仅保证了她瞬间清醒立马下床,同时还通过挖掘好奇心的方式让我们也养成了早起的好习惯。

问:什么样的中英文夹杂的句 子会让你觉得很亲切?

答:Wi-Fi密码是什么?

不要觉得自己很没用,其实你 还能给家人带来温暖,比如你爸妈 看到你就想发火。

昨晚,实在没忍住,点了份麻辣小龙虾,结果被我妈发现了,训斥了我一顿。"这种我也会做,外卖不卫生,明天我给你做。"说完,我妈就把小龙虾拎走了。过了一会儿,她让我再订一份麻辣小龙虾,说没吃出配方!

学会两个不内耗的方法:

- 1. 只要不直说,我就当听不懂。
- 2. 直说了我不爱听,就当没听到。

我粗略地计算了一下, 我的银行卡余额已经足够我下半辈子不吃不喝了。

儿子拿着糖放进爸爸的嘴里, 满心期待地问:"爸爸,糖甜吗?"爸 爸很感动,眼含热泪说:"甜!"

几子说:"那为什么咱家狗不 吃,吐出来好几次呢?"